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دلار ما، مشکل شماست
نگاهی به جدیدترین کتاب سائول روگوف، اقتصاددان صندوق بین‏المللی پول

 تدوین برنامه جامع
برای دانش‏آموزان

برنامه جامع توسعه مهارت‏آموزی برای کارگران و 
همچنین دانش‏آموزان مقطع هنرستان تدوین شد. 
به گزارش ایرنا، احمد میدری، وزیر تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی با بیان اینکه معیشت خود را مدیون شما 
کارگران هستیم و هفته کارگر هفته عدالت است، 
اظهار کرد: به خاطر دارید که در دهه ۱۳۷۰ از همین 
تریبون سیاست‏های جمعیتی مورد بازنگری قرار 
گرفت. او افزود: در اوایل دهه ۷۰ بود که در نمازجمعه 
تهران این اندیشه که باید جمعیت را کنترل کرد و شعار 
»فرزند کمتر زندگی بهتر«، از این تریبون اعلام شد؛ 
بعدها متوجه شدیم سیاست کنترل جمعیت موجب 
مشکلاتی برای اقتصاد کشور شده است. میدری ادامه 
داد: اکنون با پدیده سالمندی روبه‏رو هستیم و به این 
سو حرکت کرده‏ایم که باید مشوق فرزندآوری داشته 
باشیم. میدری  افزود: در دهه ۷۰ سیاست این شد که 
مدارس اقشار پردرآمد جدا شود تا دولت از پول آن بتواند 
مدارس دولتی را اداره کند؛ نتیجه این شد که با انبوهی 

از انواع مدارس روبه‏رو شده‏ایم.

دستورالعمل مشارکت مدنی 
وزیر راه و شهرسازی وظیفه دولت را تسهیل 
فرایندها، تغییر و اصلاح مصوبات، بخش‏نامه‏ها و 
دستورالعمل‏ها با هدف جلب اعتماد سرمایه‏گذار و 
ایجاد تحول در بازار مسکن خواند و خواستار همراهی 
بخش خصوصی و تشکل‏های حوزه ساختمان شد. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، فرزانه صادق، 
وزیر راه و شهرسازی با اشاره به »دستورالعمل 
طراحی، ساخت و بهره‏برداری« بر ضرورت توجه ویژه 
به بخش بهره‏برداری تاکید کرد و در ادامه از حاضران 
در جلسه درخواست کرد تا وزارت راه و شهرسازی را در 
اصلاح رویه‏های گذشته یاری کنند. صادق هدف از 
تصویب بسته استیجار در شورای‏عالی مسکن را ایجاد 
بستر اجاره‏داری حرفه‏ای از جانب دولت با هدف 

تنظیم‏گری و تسهیل‏گری در بازار اجاره عنوان کرد.

آگهی مناقصه عمومی شماره 1404-16

شركت پارس خودرو در نظر دارد نسبت به تامین اقلام ذیل از شرکتهای واجد الشرایط اقدام نماید؛ لذا از كلیه 

تامین کنندگان با فعالیت مرتبط و با تجربه دعوت به عمل می‏آید با توجه به بازه زمانی ذیل اقدام نمایند.

جدول زمانی انجام مناقصه

ساعت09:00 صبح مورخ 1404/02/07آغاز  توزیع اسناد مناقصه

تا پایان و قت اداری مورخ 1404/02/14مهلت ارسال مدارک مناقصه
  آدرس محل دریافت اسناد و ارایه  مدارک: تهران، كیلومتر 9 جاده مخصوص كرج، شرکت پارس خودرو، معاونت بازرگانی، مدیریت 

بازرگانی داخلی، اداره خرید ابزار و ماشین آلات. تلفن: 48914544، 48914386 
  هزینه خرید اسناد و شرکت در مناقصه: واریز مبلغ 1.000.000ریال)یک میلیون ریال( به حساب جام شماره  7297376425 بانک ملت 

بنام شرکت پارس خودرو و ارائه فیش واریزی آن به همراه معرفی نامه معتبر.
  بدیهی است ارائه و تحویل مدارک هیچگونه حقی را برای متقاضیان ایجاد نخواهد کرد؛ لذا تیم ارزیابی پارس خودرو به منظور بررسی و 

ارزیابی توان فنی – بازرگانی)پاکت ب( شرکت‏های داوطلب، از امکانات آن مجموعه بازدید خواهد نمود.
  شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد قیمت به منزله قبولی تمامی شروط اسناد مناقصه می‏باشد.

  هزینه چاپ آگهی روزنامه، از برنده مناقصه اخذ خواهد شد.
  سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه درج گردیده است.

الزاماتشماره فنیتعدادشرحردیف

 خرید ابزارهای تراشکاری1
و اندازه گیری

طبق لیست 
پیوست

طبق اطلاعات و مشخصات 
فنی درج شده در اسناد 

مناقصه

شرکتهای بازرگانی 
و تامین کنندگان 

اصلی

مدیریت ارتباطات شرکت پارس خودرو

نوبت دوم

آگهی فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله‏ای یکپارچه)فشرده(

شركت مجتمع گاز پارس جنوبی در نظر دارد خدمات مورد نیاز خود را با شرایط ذیل بصورت برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله‏ای یکپارچه)فشرده( از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت)سامانه ستاد( تامین نماید:

2003097164000067شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران

1401/1207)تجدید)شماره مناقصه

پروژه احداث ساختمان‏های عملیاتی A,B,C پالایشگاه دوازدهم شرکت مجتمع گاز پارس جنوبیموضوع مناقصه

13,603,000,000 ریالمبلغ تضمین شركت در فرایند ارجاع كار

نوع تضمین شركت در فرایند ارجاع كار
تضمین شركت در فرایند ارجاع كار بصورت یكی از تضامین قابل قبول وفق آیین نامه تضمین 

 ـمورخ 94/09/22 هیات وزیران می‏باشد. شماره  123402/ت50659 ه

272،055،462،138 ریالمبلغ برآوردی مناقصه

مطابق برنامه زمانی سامانه ستادآخرین مهلت دریافت اسناد ارزیابی‏كیفی در سامانه ستاد 

مطابق برنامه زمانی سامانه ستادآخرین مهلت بارگذاری و ارسال مستندات ارزیابی‏كیفی)رزومه( در سامانه ستاد

مطابق برنامه زمانی سامانه ستادآخرین مهلت بارگذاری پیشنهادات مالی در سامانه ستاد 

استان بوشهر  ـشهرستان کنگان- پالایشگاه دوازدهم- ساختمان اداری مرکزی- امور پیمان‏هاآدرس مناقصه‏گزار

  بدیهی است کلیه فرآیند برگزاری مناقصه الکترونیکی از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت)سامانه ستاد( به نشانی: WWW.SETADIRAN.IR انجام می‏پذیرد 
و به پیشنهادهای خارج از سامانه ستاد هیچگونه ترتیب اثری داده نخواهد شد و مناقصه‏گران بایستی نسبت به ثبت نام در سامانه ستاد و دریافت گواهی امضای الکترونیکی 

اقدام نمایند.
   مناقصه‏گران می‏توانند جهت كسب اطلاعات بیشتر به سایت WWW.SPGC.IR مراجعه و یا با شماره تلفن‏های 7064- 07732317063 تماس حاصل فرمایند.

روابط عمومی شركت مجتمع گاز پارس جنوبیشناسه آگهی: 1917153

نوبت اول
 شركت ملی گاز ايران

شركت مجتمع گاز پارس جنوبی

سازمان ثبت و اسناد املاک کشور - حوزه ثبت ملک منطقه دو گرگان

آگهی اختصاصی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین‏نامه اجرایی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‏های فاقد سند رسمی برابر ماده 3 و ماده 13 آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف

 برابر آراء صادره هیئت محترم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی تصرفات مالکانه بلامعارض 1- خانم ماه‌طلا تجری به شماره شناسنامه 8 به شماره 

ملی 2269689135 صادره از گرگان فرزند محمد متقاضی کلاسه پرونده 2783064078632402269689135 در شش دانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3056/66 مترمربع از پلاک شماره 6- اصلی واقع 

در نصرآباد بخش 3 حوزه ثبت ناحیه 2 گرگان طبق رای صادره حکایت از تصرفات متقاضی دارد. 1- خانم ماه‌طلا تجری به شماره شناسنامه 8 به شماره ملی 2269689135 صادره از گرگان فرزند محمد متقاضی کلاسه پرونده 

2777604078376402269689135 در شش دانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2592/14 مترمربع از پلاک شماره 6- اصلی واقع در نصرآباد بخش 3 حوزه ثبت ناحیه 2 گرگان طبق رای صادره حکایت از تصرفات 

متقاضی دارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‏شود از این رو اشخاصی که نسبت به رای صادره فوق‌الذکر اعتراض داشته باشند می‏توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 

خود را با ذکر شماره پرونده به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست را به این اداره ارائه نمایند. 

حجت‌الله تجری - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو گرگانتاریخ انتشار نوبت اول: 1404/01/20   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/06

شناسه آگهی : 1904023

آیا امکان دارد یوان چین جای دلار را در مبادلات جهانی بگیرد؟ آیا 
امکان دارد ین ژاپن یا یورو اتحادیه اروپا چنین نقشی را ایفا کنند؟ برای 
پاسخ به این سوالات باید ابتدا از خود پرسید آن روزهایی که دلار بر 
جهان مسلط می‏شد، چرا رقیبش، روبل روسیه، نتوانست این تسلط 
را از آنِ خود کند؟ و آیا از این پس دلار رقیبی قدرتمند خواهد یافت؟ 
این‏ها سوالاتی هستند که جدیدترین کتاب حوزه اقتصاد، که از زیر 
دست یک اقتصاددان صندوق بین‏المللی پول درآمده، می‏خواهد به 
آنها پاسخ دهد.  در سال 1971 جان کانلی، وزیر خزانه‏داری ایالات 
متحده، در یک سخنرانی در جمع گروه 10 یا G-10 )اعضای 
صندوق بین‏المللی پول شامل بلژیک، کانادا، فرانسه، ایتالیا، ژاپن، 
هلند، بریتانیا و ایالات متحده آمریکا و بانک‏های مرکزی آلمان و 
سوئد( جمله مشهوری را بیان کرد که تا به امروز این جمله در محافل 
اقتصادی نقل می‏شود. او گفت »دلار واحد پول ماست، اما مشکل 
شماست«.  کانلی وزیر خزانه‏داری در دوران ریچارد نیکسون بود. او 
را معمار اصلی »شوک نیکسون« می‏دانند. شوک نیکسون به مجموعه 
اقدامات اقتصادی ریچارد نیکسون در سال ۱۹۷۱ گفته می‏شود که 
مهمترین آن لغو یک‏جانبه قابلیت تبدیل مستقیمِ دلار آمریکا به طلا 
بود.  در ۱۵ اوت ۱۹۷۱ آمریکا قابلیت تبدیل دلار آمریکا به طلا را به 
شکل یک‏طرفه فسخ کرد و عملًا به عاملی برای پایان دادن به نظام 

برتون وودز تبدیل شد و دلار را به ارز بی‏پشتوانه تبدیل کرد. 

نظام برتون وودز نخستین نمونه از یک نظام پولی کاملًا مشورتی 
و قراردادی بود که با هدف کنترل و مدیریت روابط پولی و اقتصادی 
میان دولت‏ها به بهانه مدیریت کشور تأسیس شده‏ بود. در نظام برتون 
وودز هر کشور باید سیاست پولی خود را چنان اتخاذ می‏کرد که نرخ 
مبادله ارز خود را به طلا گره زده و این نرخ را ثابت نگه می‏داشت. 
نقش صندوق بین‏المللی پول نیز برطرف‏کردن ناترازی‏های موقتی 
در پرداخت‏ها بود. همچنین، این نظام باید به عدم همکاری میان 
دیگر کشورها و جلوگیری از ایجاد رقابت برای کاهش ارزش ارزها 
نیز می‏پرداخت. با وجود اینکه اقدامات نیکسون به صورت رسمی 
منجر به براندازی نظام پولی بین‏المللی برتون وودز نشد، اما با معلق 
کردن یکی از پایه‏های اساسی این نظام، عملًا منجر به ناکارآمد 
شدن آن شد. درحالی‏که نیکسون به صورت علنی اظهار کرد که 
قصدش بازگشت مجدد به نظام تبدیل مستقیم دلار به طلا بعد از 
انجام اصلاحاتی در نظام برتون وودز است، مشخص شد که هیچ‏یک 

از تلاش‏ها برای انجام اصلاحات یادشده، موفقیت‏آمیز نبوده است. 
به این اقدام »شوک نیکسون« می‏گویند که باعث شد شرایطی 
پدید آید که دلار آمریکا تبدیل به ارز اندوخته بسیاری از کشورها شود. 
هم‏زمان، بسیاری از ارزهای ثابت )مانند پوند استرلینگ( نیز شناور 
شدند. در سال ۱۹۷۳ نظام برتون وودز عملًا با رژیمی بر اساس نرخ 

ارز شناور بدون پشتوانه که تا امروز نیز برقرار است جایگزین شد.
اخیراً یکی از اقتصاددانان صندوق بین‏المللی پول با الگوگیری 
از جمله مشهور کانلی، کتابی نوشته است با عنوان »دلار ما، مشکل 
شما«.  کنت سائول روگوف، زاده 22 مارس 1953، اقتصاددان و 
استاد بزرگ شطرنج آمریکایی و استاد سیاست عمومی توماس دی. 
کابوت و استاد اقتصاد در دانشگاه هاروارد است. روگوف از طرفداران 

با نفوذ ریاضت در طول رکود بزرگ بود. او اقتصاددان در صندوق 
بین‏المللی پول )IMF( است و در شورای حکام سیستم فدرال‏رزرو 
هم کار کرده است. در کارنامه‏اش استادی امور بین‏الملل دانشگاه 
پرینستون هم وجود دارد. او همچنین در سازمان رسانه‏ای بین‏المللی 
پراجکت سیندیکت حضور دارد.  روگوف از سال 2002 در کانون توجه 
جهانی قرار گرفت. پس از اینکه جوزف استیگلیتز، اقتصاددان ارشد 
بانک جهانی، و برنده جایزه نوبل سال 2001، کتابی نوشت با عنوان 
»جهانی شدن و نارضایتی‏های آن« و در آن از صندوق بین‏المللی پول 
انتقاد کرد، روگوف در نامه‏ای سرگشاده به وی پاسخ داد.  روگوف در 
سال 2006 با همکاری کارمن راینهارت، کتابی نوشت با عنوان »حالا 
فرق می‏کند: هشت قرن حماقت مالی«. اما در سال 2013، این دو 
در مرکز توجه جهانی قرار گرفتند، چون اعلام شد مطالعه پراستناد 
آنها »رشد در زمان بدهی« حاوی اشتباهات محاسباتی بود و منتقدان 
ادعا کردند تز اصلی این مطالعه را که بدهی بیش از حد باعث رشد 
کم می‏شود، تضعیف کرده‏اند. تحلیلی توسط توماس هرندون، مایکل 
اَش و رابرت پولین نشان داد که »خطاهای کدگذاری، حذف انتخابی 
داده‏های موجود، و وزن‏دهی نامتعارف آمار منجر به اشتباهات جدی 
شده که به طور نادرست نشان‏دهنده رابطه بین بدهی عمومی و رشد 
تولید ناخالص داخلی در بین 20 اقتصاد پیشرفته در دوره پس از 
جنگ بود.« محاسبات محققان نشان داد که برخی از کشورهای با 
بدهی بالا به جای رقم 0/1- درصدی که توسط راینهارت و روگوف 
ذکر شده بود، 2/2 درصد رشد کردند. راینهارت و روگوف ادعا کردند 
که نتیجه‏گیری‏های اساسی آنها پس از تصحیح خطاهای کدگذاری 
که توسط منتقدان شناسایی شده، دقیق بود. در سال 2016 
روگوف کتاب دیگری نوشت با عنوان »نفرین پول نقد« که در سال 
2016 منتشر شد. روگوف در این کتاب از ایالات متحده خواست 
که اسکناس 100 دلاری، بعد 50 دلاری و بعد اسکناس 20 دلاری را 

حذف کند و فقط اسکناس‏های کوچکتر را در گردش بگذارد.

نفرین پول نقد �
روگوف در »نفرین پول نقد« بر این باور است که خلاص شدن از 
دست پول‏های نقد، می‏تواند بیش از آنچه فکرش را می‏کنید بسیاری 
از این مشکلات را از میان بردارد. او از بی‏اطلاعی سیاستمداران از 
مضرات پول کاغذی می‏گوید و راهکارهایی را هم برای کنار گذاشتن 
ارزهای کاغذی ارائه می‏کند. به اعتقاد روگوف، پول نقد دارد می‏میرد 
و سوال اصلی این است که آیا مردم برای مرگ پول نقد آماده هستند؟ 
این کتاب در ایران با دو ترجمه متفاوت از دو انتشاراتی متفاوت چاپ 
شده است.  جدیدترین کتاب روگوف هم درباره پول است؛ این‏بار 
درباره دلار؛ با عنوان: »دلار ما، مشکل شما: نگاهی عمیق به هفت 
دهه آشفته مالی جهانی و راه پیش‏رو«. هدف روگوف در این کتاب این 
است که نشان دهد چرا نمی‏توان به آینده با ثبات دلار چندان امید 
بست. »دلار ما، مشکل شما« استدلال می‏کند که اگر شانس وجود 

نداشته باشد واحد پول آمریکا احتمالًا به اوج امروزی نمی‏رسید. 
کنت روگوف تا حدی با تکیه بر تجربیات خود، از جمله نشست 
و برخاست با سیاست‏گذاران و رهبران جهان، روند قابل توجه 
اوج‏گیری دلار پس از جنگ و چالش‏هایی را که امروز از طریق کریپتو 
و یوان چین، تورم و نرخ‏های بهره قابل اعتماد پایین و درگیری‏های 
سیاسی با آن مواجه است به تصویر می‏کشد. او توضیح می‏دهد که 
دلار چگونه ین ژاپن، روبل اتحاد جماهیر شوروی و یورو را شکست 
داد. به نوشته این کتاب، آمریکایی‏ها نمی‏توانند این موضوع را مسلم 
بدانند که دوران دلار پکس تا ابد ادامه خواهد داشت، نه‏تنها به این 
دلیل که بسیاری از کشورها عمیقاً از این سیستم ناامید شده‏اند، بلکه 

مترجم و روزنامه‏نگار
فاطمه لطفی

به باور روگوف، 
بازارهای مالی جهانی 

در سال‏های آینده 
با تغییرات اساسی 

روبه‏رو خواهند بود و 
امروز این بازارها در 
نقطه عطف هستند. 

روگوف تاکید دارد ما 
وارد دوره‏ای می‏شویم 

که نوسانات بیشتر 
می‏شود و دیگر به 

دنیای تورم بسیار پایین 
و نرخ‏های بهره پایین 

برنمی‏گردیم
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